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B U É. K földön; de igaz az is. lmgv aki a Imldog- Kelett.e Csalódik azonban az, a ki azt
A repülő időnek néhány szárnycsat- ság után nem törekszik. az a tökéletlen hiszi, hogy ennek a szónak éltető mele­

tanás a még s ránk virrad az uj év s boldogságnak sem lehet részesé, annak gét, jótékony hatását, boldogító erejét
a keresztény világ határain belül ezer a halál sem hozza meg a boldogságot., "^ w megérzi az a kebel, a melyben a haza-
kilenezszáz egyedszer hangzik el az az 
üdvözlő kiáltás;

„Boldog újévet kívánok!“
Ezzel kopog ajtódon a születését 

megátkozó nyomor; ezzel kisér át laká­
sod küszöbén a halált remegő jólét: 
ennek hangoztatása mellett szorítja 
jobbodat a munkától kérges s a tétlen­
ség ölén elpubnlt kéz; ezt rebegi gver- 
meked, nőd. barátod, űzetett és tizet ét­
ién ellenséged ; ez röppen el a. koldusok 
és a királyok ajkáról egyaránt.

A kérdés csupán csak az: vájjon z 
1901-ik „Boldog Uj Evet Kívánok“ 
őszintébb-e az előd jeinél ? Vaj jón meg­
valósulása valószín übb-e most, mint 
azelőtt!

Az általános bitet len ség s az ennek ud­
varai képező önzés, irigység, gyűlölködés 
s erkölcsi hanyatlás e korszakában szinte 
hajlandók volnánk azt válaszom, hogy 
nem 1

Es mégis, mi L beállónk azok közé, 
kik az újévet megéneklik. beáIliink azért, 
mert mi, még nem tekintjük ócska tárgy­
nak az újévet, hanem oly időpontnak, 
amely megérdemli, bog} hivatásunkhoz 
híven,és kötelességszerüen, lelkünk mé­
lyéből s az őszinteség hangján : ..Boldog 
uj évet kivágjunk" lapunk olvasóinak, 
b a r dtja i nak. el él fizet éti ne k. mu n kalács a inak 
s közsóo/ünk minden potyárának

Igaz. hogy az ókor höiesészettana 
szerint senki sem lehet, boldog haláláig : 
igaz. hogy nincs tökéletes boldogság a

igaz. hogy az uj dohig nem mindig 
jó is; de igaz az is. hogy annak, a mi uj. 
mindig van értéke s az érték bármily 
csekély is, mégis csak érték, s magától 
az ember esze!yességétől függ, hogy az 
értéket mennyire emeli.

Igaz, hogy a termeszét törvénye sze­
rint egyik év olyan mint a másik ; az idő 
medre meg nem változott.: az órák, a 
napok, ma is csak úgy múlttá lesznek, 
mint a rég múltban; de igaz az is, lmgv 
egy évet még hozzá toldhatni a lefoly­
takhoz, nem megvetendő szerencse, mert 
hiszen az élethez még az is ragaszkodik, 
a kinek nincs betevő falatja. Egv év re­
ménye 1 nagy kincs; egv évet kívánni 
tehát, nem megvetendő kívánság.

Igaz, hogy a kint Hsán a legtöbb eset­
ben csak apró pénz, de hát erre is szük­
sége van az embernek s Így ezt sem 
lehet kicsinyleni. Ne sajnáljuk tehát a 
kívánságot felváltani. Hiszen úgy is 
kölcsönbe megy csak. mi a másét, más 
a mienket váltja fel.

A fu dolog az. hogy senki se kívánjon 
többet, mint a mennyi elvehető .<? mindenki 
több után törekedjék, mint a mennyit et­
érni rét.

Mi tehát azt a boldogságot kívánjuk 
olvasóinknak, barátja ink nak előfizető­
inknek, munkatársainknak s községünk 
polgárainak, az uj év alkalmából, a 
mely az arany középút on vár rájuk s a 
melyet szótárunk egyetlen egy szóval a 
„meyelégeqéssel" fejez ki legjobban.

-zereteínek lángja nem ég!
A ki ellensége tud lenni annak a 

földnek, a inelven bölcsője állt: annak 
a kebelében nem verhetnek gyökeret 
semmiféle nemes érzetek ; az sárral do­
bálja be szülei hazát, családjának az 
oltárát, gyermekeinek a jövőjét; a ki 
gyűlölni tudja azt a nyelvet, a mely a 
szabadság n vei ve s megveti, azt a nem­
zetet. a mely ezer éves alkotmányával 
-zabad polgárrá nevelte öt: az rabszol­
gának .'/.illetett. A rabszolga pedig nem 
lehet megelégedett s igv boldog sem !

Újuljon meg tehát ez újévben a haza- 
szeretet lángja e község minden polgá­
rának a kebelében ; némitsa el magán­
érdekeit mindenki ott, a hol a közér­
dekkel találkozunk ; olvadjon össze az 
igazság és a szabadság, az emberi mél­
tóság és a testvéri szeretet érzetében 
egy lélekké mindenki: akkor az újév 
valóban boldog év lesz édes mindnyá­
junkra nézve!

Az tegyen!
lioldoq l.'jéret kívánunk!

A népszámlálás.
A küszöbén álló népszámlálásnál közsé­

günkben nem kevesebb, mint körülbelül 50 
biztos fog ;lz összeírással foglalkozni. A 
népszámlálási biztosok fölött. Mády Lajos, 
Zsoldos .János, Herényi Antal, (Jurányi Ist­
ván, Ráday Antal kinevezett- felügyelők s 
Buda Aladár helyetlcs felügyelő állanak. Az 
iroda helyisége az uj községházának második
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künn <‘seft az eső (>gű>z nap. (\sitpa In- 
csuk, sár volt az titezán minden. A járda, a 
kocsi, a lovak, a melyek álmosan porosz- 
kálink. Es az emberek is, különösen az a>z- 
szonyok, a ruhájuk csupa csatak volt. A szép 
selyemkelmék is épugy, mint az ócska szine- 
hugyotI karton-rongvök.

A hidegtől, a fagytól nem retteg az em­
ber, meg ha úgy tombol is dühében a szél­
vihar s odacsapkod ja a szemébe az éles hú­
sz. i ián kok at, de az ilyen nedves, csupa hlcsok 
időben valami bántó hangulat kap meg 
mindnyájunkat. Kellemetlen érzés ez, mely 
maga az életmódom. Az ember lelke elborul 
s napsugara« időkre gondol, ott jár-kéla ta­
vaszban. Az az élet csak, nem ez a nyomorult 
haldoklás. Mintha nem is kötne bennünket 
az eleihez semmi, úgy érezzük ezen a nyir­
kos, kellemetlen rideg napokon.

A csatorna bűze ott kavarog az utezán, 
hol párázatok kelnek, melyek ráfeküsznek 
a mellünkre, a korcsmaszag kicsapódik az 
utczara.

Az emberek nem fáznak tulajdonképen 
F l,nftris óvatosan húzzák össze magukon a 
felöltő szárnyait.

Sietve igyekeztem haza . ..

11,

1 >tt Ült ;IZ. Íróasztali!.:: Piszkos, pecsétes 
volt a ruhája, levitt róla a ócskaság. A bog­
lyas baján is meglátszó!hogy régen nem 
járt benne fésű. Mikor : állott, egy pillan­
tással észrevettem, h"g v ,nt van a lába a 
czipőből.

Az areZiinak olyan o lt a színe, mint a 
túlérett körtéi', olyan lek- tesárgás, a szeme 
be volt esve s valami lappangó biz bujdokoit 
a tekintetében.

Szánalom, kész számé m volt nézni az 
elárvult, el züllött ablkot.

Nem V'»stellem bevall mi, lmgv megret­
tentem tőle, a mint ott találtain a szobám­
ban az alkonyodé) esős délután. Dehogy is 
iismertem volna rá az erős, recsegő hangja 
miatt, mely csak úgy fűrészelt a levegőben, 
mikor beszélni kezdett.

Eljöttem. monda. — utó végre vala­
mikor jó barátok voltunk. Annak a régi ba­
rátságnak a révén jöttem. Az apád is szere­
tett Neked nagyon is jószivti apád volt, olyan 
volt a lelke, mint a va j, szelíd a nézésé. Sze­
retett, sohasem felejtem el, egyszer meg­
szabadított a [Icnell mészáros kutyáitól, 
f 'suny a veti szerető dog volt a vörös He ne 11 
kutyája. Meg is ijedtem s az apád megsimo- 
gatia a homlokomat.

Hát annak a szeretetnek az, emléke 
vezetett ide hozzád.

Nem szükséges, hogy kezet fogj ve­
lem, én velem már nem pafoláznak az em­
berek.

Piszkos, véres ;l kezem, tudom jól. 
Hanem hűvös van 'Maküun az utezán, fűzős 
az idő ott a külvároson, meg az én padlás - 
szobámban ijesztő némaság van. a melyben 
kísérteties neszek támadnak.

Nem szövetek ilyenkor magamban 
lenni, vágyom ki az utezára, odaűz valami 
az emberáradalba. a zajba. Szinte jólesik, 
ha a jövő-menők egyet lökitek rajtam, ha 
letaszítanak a járdáról . . ,

dint idő, mikor felek egyedül leimi. 
f sak úgy jön az néha, hirtelen, mint a gon­
dolat. Olyankor futnom kell hazulról, hol 
mintha a nagy esöndességben egyszerre csak 
hangja kelne minden élettelen tárgynak, a 
mi körülvesz. Futok ilyenkor az utezára az 
emberek közé. Ma is kint voltam, de nem 
volt maradásom ott se. Kihaltak az utezák, 
az eső zuhogott. Nekem úgy tetszett, mintha 
temetőben jártam volna.

En nem tudom, de mintha valami kí­
sérteties aulája volna a szélnek, valami szo­
morú melódia üti meg a fülemet gyakorta. 
Sokszor úgy tetszik, mintha a szövegét is 
tudnám, egyes szavakra rátalálok benne. 
Félek ettől ti monoton, mindig ugyanazt az 
egyet suttogó esőtől,

— Ide menekültem hozzád. A kapun vé­
letlenül megpillantottam a nevedet sjeszembe 
jutottál önkénytelenül. (mndoltain : jóbará­
tom volt, szeretett ő is, meg az apja is..Az 
apád is Neked nagyon jó apád volt. . .

\ égig futott rajtam a hideg, mikor ebben 
az elzüílütt, osszetöpörndott alakban Ideér 
Pistára ismertem. Jó családból való fin volt. 
Együtt jártuk az alsó iskolákat, meg szom-
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emeletén vau berendezve, A számláló lapok 
f. é. deezember hv 29-én es ,‘iü-án osztatnak 
ki a községben. .Január h«> --án - a követ­
kező napokban beszedetnek.

A népszámlálás a tulajdonképpeni nép- 
összeifáson kívül az épületeknek és az ezek­
ben levő lakásoknak ósszeifásiibo], továbbá 
a kisipar fogalma alá eső iparvállalatok fel­
szerelés! es termelési viszonyainak szám­
bevételéből áll. Az épületiösszeírásnak czélja 
az épületekről kőzmiveltségi, közegészség! 
és tűzbiztonsági szempontból tanulságos 
adatokat szerezni, a kisiparosokra vonatkozó 
statisztikai adatgyűjtésnek pedig az a fel­
adata. hogy a kereskedelemügyi miniszter­
nek a hazai ipar fejlesztésére s kiváltképpen 
a kisiparosok jóllétének és kereseti viszo­
nyainak előmozdítására irányzott tevékeny­
ségéhez szolgáltassa a szükséges tudnivaló­
kat. Minden iparos a saját érdekeinek tesz 
tehát szolgálatot, ha a számlálnia] nak az 
ipari viszonyukra vonatkozó kérdőpontjaira 
a legjobb tudomása szerint pontos felelete­
ket ad.

A népszámlálás akképpen történik, hogy 
minden házról, illetve az egy-egy házszám­
hoz vagy udvarhoz tartozó épületekről együt­
tesen egy-egy házi- gyűjtőiv és az országnak 
minden egyes lakosáról egy-egy külön szátn- 
lfdúlap állittatik ki.

Számlálója]) minden oly egyénről töl­
tendő ki, a ki az l'.MM). évi deezeinber hó 
SÍ-ke és HKJi január hó 1-je közti éjfél idő­
pontjában a lakásban állandóan lakott, vagy 
ideiglenesen ott tartózkodott. Azokról a cse­
csemőkről, a kik január hó 1-én vagy azután 
születnek, habár a számlálóbiztos már a la­
kásban találja őket, nem kell számláló-lapot 
kiállítani, ellenben azokról az egyénekről, a 
kik az 1960. évi deezember hó dl-ki éjfél 
után halnak meg, noha akkor, a midőn a 
számlálóbiztos a lakásban megjelenik, már 
tahin el is vannak temetve, a .számlálólap 
k iállitumló.

-1 Á'i n iirji- l(b)liiUd* (lUlililKÍr/il lm/ni hu­
ll m -')'/)/ Vulnlluii i!'lfllnl:rl* l //, ;í szálll-
lálólapra vagy a há/igyüjtőivbe, vagy szó­
belileg hamis vagy valótlan adatokat vall be. 
vagy az adatszolgáltatást megtagadja : Lihú-
l/'.íxl l.ni'rl I / i , JfHJ Ultin/ Iri'iil! Iliin ju f/ 

h U u ti U - v. 7 h Unlit u-1 tk.

A ki pedig a népszámlálás foganatos itá-

sát hamis hírek terjesztésével megnehezíti, 
vagy ez által a felvételnek az előszabott 
illőben való végrehajtásai megakadályozza, 
az ebből származó karukat, úgy mint az 
esetleg szükségessé \ alt újabb felvételek 
és egyéb intézkedések költségeit viselni 
tartozik.

HÍREK.
- Pestvármegye közigazgatási bizott­

sága: ltM)l-ík január lm 10-én d. e. Hl óra­
kor tartja rendes hav i ülését a megye szék­
házának dísztermében.

Megbízás. líeniezky Ferenc/. főispán 
az árvaszéki ügyészség vezetésével dr /bu­
sz ky dános árvaszéki másodügyészt bízta 
meg. llenitzky Lajos alispán pedig a másod 
ügyészi teendők teljesítésére dr. Székely 
György tiszteletbeli tiszti ügyészt az árva­
széki ügyészséghez rendelt be.

— Hálaadó isteni tisztelet. A Dunáméi 
léki református kerület elhatározta, hogy a 
»'agyar kereszténység és a magyar királyság 
ÍHM) éves évfordulója és a \IX-ik század be­
rekesztése alkalmából a f. év utolsó napján 
hálaadó isteni tiszteletek tartassanak. K 
határozatból kifolyólag az Újpesti evang. 
református 1em|domban a háhidó isteni tisz­
telet f. hó fiO-án vasárnap d. e. 10 órakor 
fog megtartatni.

Mády Lajos njahh kitüntetése. A pest- 
megyei evangélikus református egyházme­
gye, Mády Lajos újpesti evang. református 
lelkészt csak nem egyhangúlag az egyház­
megye főjegyzőjévé választotta meg. Lz 
újabb kitüntetés méltó elismerése azon mű­
ködésnek, melyet Mády Lajos fáradhatatlan 
buzgusággal és sikerrel az egyház terén is 
kifejtett.

Az országgyűlési képviselöválasztók 
száma az lsíKt-ik évi X\ . t.-ez rendelkezé­
sei folytán az egész országiján, de különösen 
Fest vármegyében tetemesen emelkedett. A 
inig ugyanis IHtlí.l-ben : 1ÍMKl-1tan
-11 Kis volt a vármegyének választókerületei 
ben a választók száma, addig líM'if-ben mar 
44_’7i). Legfellünőhb az emelkedés a i/ml/illöl 
kerületben.ahol Ihs'.l-ben : öt'ud. l'.MjO-hau 
tIdl'd volt — s líMll-ben 708:» a választók 
száma. Az emelkedést itt legfőképpen a „jö­
vedelem" választók okozták, kiknek szama 
ü4G-tal szaporodott.

XIII. Leó-pápa a várzi káptalan min­
den lúgjának kn/i/nt tnnjor-1. hermelinnel sze­
gett palástot adományozott a keresztény­
ség jubileuma alkalmából.

Orvosi díjszabás. A belügyminiszter­
nek f. é. deezi’inüer hó d4-éii jelent meg a 
hivatalos lapban azon szabályzata, mely „a 
magánorvoslás díjazásának legkisebb mér­
tékét " állapítja meg arra az esetre, ha a be­

teg és orvosa kozott kőié» immegegyezés 
nem jött létre. K díjszabályzat szerint Újpest 
községe a wcinjeit ik fokozatba tartozik s így 
az orvosnak a saiat lakásán adott első ta­
nácsért vagy rendelésért 1 kommt, minden 
további tanácsért -s() fillér, a betegláto­
gatásért nappal d korona, éjjel d körömi ti 
zetendő. Az orvos konzultáczió dija nap­
pal 10, éjjel 14 korona. A műtétek 1 és 7>im) 
korona k<izt váltat -znak. A foghúzásért d 
korona, fogtörrésért 1 korona, aranya! 8 
korona jár.

Ingyen f- kiosztás. Wolfner Tivadar 
országgyűlési >pviselő a karács..uyi ünne­
pek alkálinál) az újpesti egyházak szegé­
nyei között 1 méti'r öi liizilat osztatott ki. 
Kbből a i'iim; katholikus egyház szegényei 
7) métert, a reformátusok 4 métert, az evan­
gélikusok M inénál, az izraeliták •> métert 
kaptak. Azok Indája, kik e szép adomány 
következtében meleg szobában tölthettek a 
karácson} i ünnepeket, örök hsaid a nemesen 
érző és gondolkozó országos képviselő iránt.

A szegény munkás-gyermekek kara 
csúnya. Hala a nemes szíva emberbarátok­
nak, a kis déz.ns. szegén} s beteg munká­
saink gyermekeihez és a munkások árváihoz 
is ellátogatott karáesony estéjén. A kis 
•Jézus az ..Iparos munkások képzésére ala­
kult újpesti bizottságot" bízta meg, az 
Angyalimnak a szétosztásával, a mely bizott­
ság ez alkalomból szép és megható ünne­
pélyt rendezet! f, hódi én d. u. 1 órakor a 
t 'olosseitmhan, a hol d ,’liMi szegény gyer­
mek rmir d. u. d óra óta leste azt a pillami 
tot, a melyben a szeretet adományának a 
birtokába juthat, s volt iv■/--'lük nem egy. 
a ki sírva fakadt, midőn a bizottság titkára 
Liidro dános s Winternitz Gyula kiválasz 
futta közülük a 1 öt) legszegényebb gyerme­
ket. mert liát. hogy a szent írás szavaival 
éljünk: „sok volt a meghívott", de löO-nél 
m ni lehetett több „a kiválasztott.”

Az ünnepély, mely a szegény gyerme­
keken kívül nagy szánni s előkelő közönség 
-■leiilétéhen folyt le, két részből állott. Az. 
Isőt, mondjuk az ünnepély szellemi részét, a 

„Szózat" eléueklésével nyitották m g. az 
Angyalföldi elemi iskola 111 ik at osztálya­
iul-, növendékei, számra nézve do-eip kik 

néhány csinos népdalt is énekeltek. Kitek 
után l'.mh v .fűim- székes fői . taiiitó. u bizott­
ság titkára a ..Sötét ablak, síréi Fimpőke-1 
ez mű karácsonyi mesét olvasta fel. mire 
Sipos Zoltán néhány humoros szavalattal 
nevettette meg az apró kuz.'iisóget. a mely 
ugyancsak viharosan megtapsolt minden
egyes száméit.

Az ünnepély második, mondjuk anyagi 
része, a szegény gyermekek megvendégelő 
séftől s az ajándékok kiosztásából állott A 
léit) gverniek mindegeiké meleg kávét, kiflit.

,

szedők is voltunk. Lrószakos, hirtelen ha­
ragú gyerek volt, de máskülönben nem rósz 
fiii- Mi később elkerült link csaladostul a fő—
V éli osl>a. f*ii kesoltb a Küllőidet jártam be, 
sotiasein hallottam róluk többel hirt. Most 
igazan nem tudtam el sem képzelni, bogv 
sülyedheh-tt ennyire. Megszántam az első 
pilla tatra s közelebb leptem hozzá, t lila 
ti v njtottam felé a kezemet, de man fogadta el.

Ne ne! mondotta. liagvjuk ezt. 
A te kezed tiszta, az.eiiyenimeg -áros. véres. 
Te talán még nem tudod, hogy miért nem 
lehet én velem kezet fogai, de megfogod 
tudni mihamar. Mert beszélik az égi törté- 
netemet az emberek lepten-iifninon, uton- 
utféleai. Ibi látom, én tudom. Hullom is mi­
kor összesúgnak a hutám mögött, csakhogy 
épen rám nem mutatnak.

1 «átod, ez az. a kézé még véres.
felemelte kiúszott, sovány kezét, meU 

idegesen remegett. Azután köhögött, szára­
zon, hosszan. A hah évéin} arczára tűzrözsák 
ifitek ki ilyenkor.

Kugl in meg megcsapott valami kelle­
metlen húz, mely róla áradt, 1 Ydinkuszag 
'ult, ereztem. Így közelről azt is lehetett 
födni, hogy közön séges palinkat iszik, ami 
öli a testet, lelket, liizonvára ettől lett olyan 
reszketős a keze. A delirium már megkezdte 
nála romboló rmmkáját.

Mikor kiköhogte magát, újra folytatta a 
beszedet, egészen magába merülte.’ Föl vé­
konyan beszélt, nem akadozott. < llyaii tárgy- 
ról beszél igy az ember, a mi sokat foglal­
koztatja az agyát, ami egészen leköti a 
figyelmét.

Kassa, mono'-ni hangon heszf'lt, ép ugv 
mintha valami lelkikényszer dobálta volna 
ajkára a sza\ akut. M intim csak olvasta volna 
valami láthatatlan könyvlnpról!

Ilire jár az ilyennek, mint a e sókcsat- 
tanúsnak, t‘sodálom, hogy nem hallottad, 
jiedig bizony ára volt a lapokban is min. i >h 
a lapok az elsői az ilyesmiben. Ürültek az 
újságírók. i-z a mindig éhes nép. - kap 
tál; rajta tud" Napokig leheteti rágódni 
rajta a hírhozók mik. Azok szeretik felhőn 
(•zului az ember lelkét. Kimutatják azután 
rendre, hogy milyen fekete volt az a lélek 
belől, kiszedik o: ember szivét - megmutat­
ják azt is. In vau, ilyen bet vár-szi v volt. 
nem volt aldmn egy szemernyi nemesebb 
érzés . . .

Kn nein szak itattam félbe az őrjöngöt, a 
ki nagy leiki\ ivódiislutn igy marczangulta 
önnön szivét. Még joggal hihettem azt is, 
hogy meghibhant az elméje. Ibit ha itt jól 
érzi magát szegény, csak panuszkodja ki 
magát 1 Ha erőszakoskodni kezdene, majd 
eltávolítóin szép szerével - igy- gondolkod­
tam.

Az apám büszke, gőgős ember volt,
szolt újra. Hiszen 1 adhatod is. Az apád­

dal -etn szívelhették egymást s a gyűlöl­
ködésnek bizonyára az apáin volt oka. Nem 
szeretett senkit, eiigemet sem. De én sern 
szerettem. Azt mondják, hogy vétek az ilyes­
mit kiereszteni az ember szájén, legalább 
igy hallottam gyermekkoromban, de én 
kimondom, ki kiabálom az ablakodon az egész 
világnak, hogy utáltam, különösen attól a 
pereztőlkezdve,mikor részegen jött az anyám

koporsójához. Az én jó anyáméhoz, a kit 
e-ak pénzéért x ett el. 1 lug v annul vigabhan 
élhesse a világát. Gyerek voltam, de soha­
sem felejtem el, mcgerezti’Bj durvaságait.. 
Tudtam én. hogy nem szerette -ölni, talán 
egy perezre sem. Mikor meghalt az any ám, 
három napra rá már vendegeket hozott a 
házhoz. Khenkóriisz népségei fogadott ven­
dégségbe, azok hoztuk magukkal asszonyt 
is. Nevető- szemű, kifestet! képit as-z-illVo 
kát, akik iilt durhezültok abban a szobaiam, 
a honnan talán még el sem költözött az én 
édes. az éti tiszta, jó anyum lelke.

Kn meg nem akartam abban a leve­
gőben élni, elszökdi isteni hazulról. Rende­
sen az i-páin-klio/, szöktem, az öreg Halam- 
busákhoz. Sokszor három-négy napig sein 
jártam otthon, ott éltem az ispánék nyakán. 
Az öreg 11 ala ni la is hurczolt azután haza 
gyakorta, mert az apám dehogy i- kerestetett 
volna vsak egyszer i-. Szabadjára hagyott s 
talán örült volna, ha azt hallja rólam, hogy 
odavesztem valahol a tóban, v agy agyoii- 
rugutt volna az apáin hires esikójai közül 
valamelyik.

Gyerek voltam, alig tizcnnyolcz éves 
és sok-zor mégis úgy tűnt fel előttem, mintha 
ven ember lennék már, aki mindent tisztán 
lát és hall. Kgyszer aztán megdobbant a szi­
vem is.

la igent az anyámon k iv ill senki sem 
szeretett úgy, mint az ispánék Ilkája, i la 
Iambus Ilka, a ki megfesiilte köi-zos hajamat, 
reiidliehozta a ruhámat s mindig csak jóira 
intett. Nem is fogadtam szóit senkinek, csak 

I neki. Kgyszer azután szépecskén arra éb-



mákos vs dióskalávsot, almái, diót s játvk 
szórókat kapott, molyokét Kitdi'o dános tit­
káron kívül Wiiilcrnitz < Íyula, Buda Aladár, 
Wranyi Teofil sth, osztottak ki közöttük. 
Megható volt látni, miként villant föl agyer- 
mekok bágyadt szemében az oromtüz s mi- 
kőn* pirult ki egyszerre u sok lialovány 
aroz. Bizony könybe lábadt ott nőm csak 
községünk bírójának Lindt Jánosnak, bá­
nom nagyon soknak a szeme s áldva gondolt, 
azokra, kik a szegény munkás gyermekek­
ről sem feledkeztek inog. Kzvk közé tartozik 
első sorban Wolfner Tivadar országgá ölési 
képviselő, a ki ez alkalommal is bebizonyí­
totta, hogy l jpest szegény munkásainak a 
sorsa iránt ő viseltetik a legnagyobb rész­
véttel s a ki egy egész kocsi játékszert kül­
dött a szegény munkás gyermekek részére 
a bizottságnak. Azután Wolfner < Íyula és 
Társa, kik öt) koronát küldtek a szegény 
gyermekek meg vetni égéi ősére. Továbbá ada­
koztak még: az „Újpesti általános tanárse­
gédek szakegylete" 1S korona fiiI fillért, 
Klárika fi koronát, Hagenegger l-'erenez, 
W’eisz Kiel és Szabó Piroska. 1 1 kor.. Mate
Ambrus 2 koronát, mákospatkót es almai. 
Törők Mihály né mákospatkót, özv. Sarok 
Pál né mákospat kot, diót es álmát, Kovesdi 
Pálné mákospatkót, I)oinby I »énesné süte­
ményt és diót, I’oth Adoltne almát, lüget 
és diót, Baehmann Kde diód. \ eszpréini dó,- 
zsef karácsonyfa-süteményt. Huseutalil Sa 
Iámon 7 doboz játékszert, irkóit és rajzfüze­
teket. A bizottság a befolyt pénzadományok 
hó! karácsonyfát állított, fedezte az ozsona 
költségeit, azután vett mákospatkóit, almát 
és dión. úgy hogy a 1-ött gyermek bőven el 
lett látva mindennel, még haza is vitt mind­
egyik. Fogadják a nemeslclkü adakozók a 
szegény gyermekek nevódien a bizottság leg- 
hálasabli köszönetét.

Idled száz szegénynek. Hogy a példa 
csakugyan vonz: annak élő tanúbizonysága 
(1 tithin' .1/ V. Árpád ul II ik szóim alatti 
vendéglő- aki azon nemes elhatározását 
jelentette le a község elöljárós,agómak, hogy 
f. hói 27"' ó’s a következő napokon KM) sze­
géin- end Ttiek ingyen ebédet óid. Az ebé­
dekre joí. ősi tó utalványokat a község köz­
gyéül! i Ili atilla osztja ki a szegények ko­
zott. (' fi - r polgártársunk e v áléiban szép 
s eddig k zségiinkben egyedit! állói tette, te 
nyes tanúbizonyságot tesz szívének jóságá 
róI s őt magasan emeli azok bólé, kik nódá- 
11 a I jobb utóidnak örv endv e, a példa köve­
tésében me"«>iőztidtó>k magukat általa.

Az áriák karácson,«a. Szép karácsony 
estét rendezett az elől jótrósótg a község árvái­
nak f. lei 2 Bén, amidőn egy óriás kalácsom - 
lát állított fel az árvaházban > annak fényes 
ágait s az asztaléit oly gazdagon rakta meg 
ezukorral, dióival, almával, kaláesesal s ja

tékszerekkel, hogy csakúgy roskadozott 
alatta. Az angyaliig kiosztásnál jelenvolt 
Kindt dános bíró. Kárpáti József közgyóun, 
Km.hy István, Krapp dan -s, Barta Mór, 
Krős Antal esküdt, Ráday Antal jegyző,
\ lírádv kozgyámi előadó Az árvákhoz Lindt 
dános in ró intézett szívhez szódéi szavakat 
s azután következett az ajándékok kiosztása, 
ami rendkívüli oromét szült az árvák között. 
Az ajándékok összoszerzésében legnagyobb 
része volt Iiurta Mór esküdtnek, aki mint 
piaczbiztüs, rengeteg adományt gyűjtött a 
piae/.i elárusítóktól.

Nylveszterestély. Az „Ljpesti Közmű­
velődési Kor" f. évi deezember hó <51-én 
hangverseny -és szini-nlőailássalegybekötött 
SyÍvester-estélyt. rendez. Kezdete pontban !) 
órakor. Közreműködők; I. Marm-né Löff­
ler Benő (zongora), 2. Rurtókné Boldmark 
Kornélia úrnő (hegedű), 3. Hédervári Krzsé- 
bet űrbőlgy (étnek). 4. I labor llyürgy ur 
(gordonkát, ö. Palotai < Íyula ur (ének), f). 
f.toldmark Sándor ur (hegedű). 7, Hausvvirlh 
Ódon ur ( viola). II. \ alanti hiba ja van. \ ig- 
j óit ék 1 felvonásban, líendezi: Bartók (Ber­
ger) Lipót ur. Közreműködők : llausvvirthné 
Steinbaeh Liza úrnő. N"ln'l Henrike uriiöigy. 
Bartók lápéit ur. Llsner Konrad ur. Részle­
tes műsor az előadás estéjén.

Házi hangverseny. Az ..Ljpesti Zene 
mii velő Egyesület (f '..use rvatorim) által 
I t)UI. évi január hó -ö-én 
Jenny' 1c. a. szives kód 
saját helyiségeiben rendezendi 
hangverseny míisora:
I ónéért No. 3. Zongora 
k. a. 2. Iluliay J. Mad.
Jenny k. a. /ongoróm kíséri Lrkel (ívnia 
főigazgató ur. 11. Spoilt- L. \ 11 Hegedűver­
seny. a) Adagips. 11) Alegi'o. Hegedűn elő­
adja l’ásold Ágoston ur. Zongorán kiséri 
Pásokl Agostonné. 4. Maillarf, Aria ..A re­
mete csenget vü je" ezilllű operából. Énekli 
< demons Jenny k. a. Zongorán kiséri Ki kel 
I Íyula főigazgatói ur. ö. Miami \asxindnló 
a .. Mendelssohn"-léle S> enfiviíuéji ódoinhol. 
(V.iiuliidinoti előadja Hajdú Ilka k. a. b. 
Sarasaié P. Kaust-ábránd. Hegedűn előadja. 
Pásold Ágoston ur. Zongorán kíséri P,ásóid 
Agostonné. Kezdete este fél S órakor. Be­
lep! i-dij nem tagok részére 1 korona.

Községi melegedi) es levesoszfó-szo- 
bák. A község elöl jánBaga néhány nap 
múlva két melegedő es leycsi'«t n->zt>bát 
rendez be, ahol a község s/.egenvei netni-sak 
megiuelegillietik dermedt tagjaikat, hanem 
levest és kenyeret is fognak kapui. Az elöl­
járóságnak ez a gond 'skndása. a mai viszo­
nyok között, nagy fontossóiggai bir s dicsé­
retre nem szorul. A melegedő szobák egesz 
nap nyitva lesznek, a lives reggel ti * 
óra és este ! II ó,l :! közt fog kiosztatni. A

ombaton) ( lr)ÍWlf s
aü ködöse mellett

1 I \ 1:171
ászt I-. 1'.tilde de
őadja Krlkei Ilona
1. Énekli11 ’lemons

reif lünk, hogy a mi gyerekjátékainknak vége 
s ezek romjain felépült a mi szivünk köl­
csönös szerelme.

Nem valami nagy dolognak tartottuk 
a \ ótllozást, ennek a szerelemnek nem \adtuk 
regényes fordulatai, hogy öntudatára éhrod- 
tinik. Nem is csináltunk titkot belőle Ba- 
lamhos I- tudott róla, elnézte. < 1 y ■ aige ember 
volt I lidandios, de jöszivti. Ilkának nem volt 
anyja. Azt csinálta, amit akart, az apja rá­
hagy! u. I gy tervezzük a dolgot, hogy inig 
az anyuimról maradiakhoz hozzájutok, nem 
hozzuk nvilvátinssíigra a dolgot. Ilka meg 
Ígérte, hogy várni fog.

Közben Beéritek már tűzheti égett az 
areza, a szemeiben is kitört a szenvedély 
lángjai, bogy a Icámról kezdett beszélni. A 
hangja egyre rekedtidih lett, hogy folytatta :

Nem akartam rosszat. Isten látja a 
lelkemet, hogy csak becsületes ember akar­
tam maradni. Egyszerű, munkás ember, a 
magam darabka földjén.

I lauem hozliejott a sors s/.óunitómi, a 
mely halomra döntötte az eny émet.

Kgv esős délután, épen ilyenen, mint 
a mostani, az öreg (lalatnboséknúl jártain, 
(íalamhos elment hazulról, talált a határt 
járta. Kn együtt maradtam Ilkával. Kláltim- 
sodtam az esőziihogásra s elaludtam. De 
meg álmomban indái fám Ilonkát, aki valami 
kézimunkán hahralt, az altiaknál ülve a mól 
sik szobában. Az ajtói nyitva Volt, hogy el- 
szehderedtem.

Egyszer csak sikoltásra, ébredtem fel. 
A másik szobából jött, a melynek ajtaja

most már be volt h" 1 kiismertem a/. Ilka 
hangjára. Hirtelen óel-zakitottam az ajtót. ..

t )sszi4 utóit i‘Iiü! cm niimleii, az agyamra 
valami lat hatatlan teller nehezedet í. hogy 
kereszt ültek intettem szobán. >■., »..u
sertiség futott ós-vc a szívemben ... Az >'»r g 
) lalatnbos fegyvere ’ I esómgott a talon. 
Betuli'si'u magótx al I. dta. de most talán az. 
esőtől akartamegkim- üti. Meg\ illa tő a fegy 
ver (sót e előttem, arra gondoltam ebben a 
perez ben, Imgv az 'g Balaint> >s mindéit 
este friss töltést szokott belerakni . , . Ki­
kaptam a szegről.

Nem omléksre a mótsra, e<ak a fegyver 
hideg agy ára, amint az arez.otuhoz szoritot- 
tam .... meg arra, hogy Ilkával együtt ta 
láttam az apóimat, a ki megint részeg vitt es 
erőszakoskodni akart.

Már itt elfúlt I ieer hangja, odaborult az 
asztalra és sirt.

Alig lehetett móir hallani, mikor mondta: 
így lettem én gazember.

111.
A történet végét később tudtam meg. 

Hogy agyonlőtte az apját s elfogták. A leány 
js elvmes/tette magéit. Beér kitöltötte a bün­
tetését . . .

liog\ számúi kezdett áz eső s szaka 
doztak az egeit a felhők, Deer mikor kisírta 
magóit, szó nélkül tovább állt.

Kgv kis pénzt adtain neki. Az ablakon 
keresztül láttam, hogy betért egy pálinkás
lebujba ...

helyiségek holléte falragaszok és dobszó 
utján közzé fog tétetni.

— Kinevezés. A vallás- és közoktatási ügy- 
miniszter Eil rí flh's /''ili'hi dr-né született 
Hfuhiriji) Elemit, továbbá Eriethieft An­
nát és (iníf .Inliál az újpesti elemi népisko­
lához tanítónővé nevezte ki.

Eljegyzés. I'iuhji Kde kántor és okiv. 
tanító eljegyezte Selnmii.: Jónás háztulajdo­
nos leányát Jankát. — Stern Antal fővárosi 
bútorkereskedő f. hó 24-án jegyezte el Brünn 
M'tfijiJ kisasszonyt, Brünn József helybeli 
lakos leányát,

Az l jpesti „Széchenyi kör" zártkörű 
felolvasására nagyszámú és válogatott kö­
zönség gyűlt össze f. hó 23-án d. u. 8órakor 
az uj községház dísztermében. Szegő lápot 
elnök melegen üdvözölvén a megjelent ta­
tagokat és vendégeket, kik között különö­
sen a hölgyek igen szép számban valóinak 
képviselve, felkérte lapunk felelős szerkesz­
tőjét, felolvasáséinak a megtartáséira. I .apunk 
felelős szerkesztője Brankuvies Dy orgy, 
..Nők a háztartásban" ezitnü értekezését ol­
vasta fel, a mely ez alkalommal is nagy tet­
szésben részesült s viharos tapsokkal jutal­
maztatott meg. Nagyon ügyesen kidolgozott 
s talpra esett humoreszkeket, rajzokat s cse­
vegéseket. olvastak még fel Wechsler Aranka, 
Szegő Lipót, Pártos Béla, s Barta Manó, 
közben pedig pompásan szavalt Sipos /ol­
lóm. Kliiís Zsigmond, I lőtt lieb Árpád stb. A 
zárszót a kör alel nőké Barta Mór tartotta 
meg, a ki köszönetét mondva a vendégek­
nek s a közreműködőknek, a szoeziális nyo­
morra hívta fel a közönség figyelmét s a 
szegények támogatáséira kért mindenkit, a 
kinek a gondviselés többet adott a szüksé­
gesnél. A „Széchenyi kör" ezen első léiül - 
vasasa annyira sikerült, hogy a legszebb 
reményekre jogosítja fel a közművelődés 
hurutjait.

Hangverseny, felolvasás, táliez. Az
..Ljpesti kereskedő és iparos ifjak önműve­
lődés i köre" f. é. deezember hó 31-én a Co­
losseum összes helyiségeiben tómezezal, 
hangversennyel és felolvasással egybekötött 
Sylvester-estét rendez, Kezdete este S líra­
kor. Belépt i-dij: Személyjegy t>0 fillér. 1 sa- 
ladjegy 1 korona 20 fillér, melyért lesz még 
világpősta, confetti, tombola, pezsgőé» fánk 
dijakkal.

tlütanrendőri bejárás.K. évi deczem- 
ber hó 11-én d. e, 10 órakor ejtetett meg a 
Budapest vidéki villamvasut r.-t. Ljpcst- 
\‘;ivzi-uti meglmsszabbitott vonalának a 
mütauremlőfi bejárasa. Jelen voltak : A kc- 
i-**'i,ede|emügy i miniszter képviseletében 
lapp Árpád miniszteri tanácsos, mint elnök, 
K ót ti (Íyula osztálytanácsos. Schöpkesz Sán­
dor hajózási Ó-- vasúti felügyelő. Hollós Ar­
tur, I tótv 1)I-szé 1 ő-hódi)z.at mérnöke, Holezek 
Károly, a posta- és távírda főmérnöke, Mé­
szöly László vótrmegyei aljegyző, ('seresnyés 
1st\óm mérnök, Sztrokav Istvóm a 11. I . H. 
vasul főmérnöke, dr. Laufet* i Íyula a B. K.
X . T. jogianóti-siisa. Steller Antal B. V . V. X . 
főmérnöke, Kolozsváré (Íyula rendőrkapi­
tány, Kernéin Dusztáv és Illek \ im-ze me- 
gyel.iizottsótgi tag. Zsoldos dómos főjegyző. 
Holler Miksa községi mérnök s Wolfner Ti­
vadar orszótggy. képviselő, Az előzetes tár­
gy; this l’jpest község tanácstermében vette 
kezdetet s a meghosszabbított vonal ttteg- 
szemlélésével ért véget. Az ttj vonal, mely­
nek két kitérője s két megállóhelye van, 
rögtön óit is adatott a forgalomnak. A villa­
mos kocsik az ú jpesti telepről |Ó> perczenkiul 
közlekednek sa I-öldessy-telkek mögött lévő 
végponttól várakozót,s nélkül visszük irdal­
nak. A nüitanrendőri bejárás alkalmáv al a 
B. K. \ . T. és a II. \ . \ . 1. képviselői 
hozzótjárultak Wolfner Tivadar orszótggy 
képv iselő azon indítványához. hogy- az. új­
pesti forgalmi telepen egy fedett vámosat-- 
ttok építtessék s hogy a villamos kocsikról a 
helytelenül alkalmazott „Megver" felirat el­
távolíttassák.

Szegény asszonyok számára. Cseh 
Iván divatkereskedő 2öt) méter jóminőségü 
téli hurehrtszövetet fog f. é. deezember hó 
27. és 2'J-ke kozott olyan lUUszcgény asszony 
között kiosztani, a ki az újpesti izr. nőegylet 
elnökségének az utalványával fog az üzleté­
ben megjelenni. A szép tolt önmagát — 
dicséri.

— Korcsolyázó-egyesület Rákos-Palotáé.
A rákospahita-ujpesti korcsolyázó-egyesület 
az eddigi tagdijakat ez évben is változatla-

ff
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mil fenntartja és pedig rendes tagoknak li 
koronáért, rendes tagok családtagjainak 
szeméivenkint 2 koronáért, tamiloknak az 
elemi és középiskolák tiéd 4 körömiért ad ki 
idényjegyet, két tan ajánlásával rendes tagul 
belépni édiajtók belépési díjként meg - ko­
ronát fizetnek. Napi vendégek köznapim 
c,u f. ünnep és vasárnap SQ fillért fizetnek, 
gyermekek pedig ennek leiét. Az egyesület 
k'files« in korcsolyáinak egyszeri használatáért 
|t I fillért szed be. A jégpálya széltől védett 
helyen a rákospalotai (Baj gyár előtti térségén 
van tágas melegedő helyiségekkel, ruhatár­
ral es női oltózovel hír v 11 g \ li korcsoly a- 
zók. mint kísérőik részére teljes kényelmet 
nyújt. A jégpálya alkalmas időben délelőtt 
f0—tői 12 óráig és délutáni 11 órától esti i 
óráig. vasárnap és ünnepnapokon esti s óráig 
tartatik nyitva.

Nagj lopás, i ihuH'Z l Irik nem merte 
karácsony estéjén a K» »lcsey-utrZLi 2-5. sz. 
a. levő lakásán hagyni az értékpapírjait. 
Magával vitte azokat egy csomagba pakolva 
rnéira korcsmába is. ahol azonban mi­
után sorsát senki el nem kerülheti boro­
zó s közben ellopta valaki az egész, csoma­
got az oldala mellől. A csomag mintegy 
70(1(1 korona értékpapírt tartalmazott. A rend­
őrség lázasan nyomozza az ügyes tolvajt.

Számi líikhanl ügye. A kussa-oder- 
hergi vonatnál előfordult sikkasztási ügygyei 
f. é. deczember hó 21-én és 22-én foglalko­
zott a törvényszék. A x égtárgyalast azon - 
lián nem fejezhette he, mert uj lordulatot 
adott a í'iörnek az egvik tanú, A'-mf felügyelő;iz egyik tárni, K<mt 
azon vallomása, hogy a fuvarlevelek ere­
deti tartalma a rovat lapokból megállapítható 
A törvényszék ezt tonlos bizonyítóknak ta­
lálta. s a tárgyalást 1901-ik évi január hó 
2-kára elhalasztotta.

Fa 111 jóslása a jövő cvre. A nemet 
viharpróiéta. Fall» Rudolf már megírta és 
k'izzé is tette joslásiit, a mely elmondja, 
milyen időjárás lesz a j■ ■ \ <’> évben. Azok. a 
kik bíznak Falb jóslásaiban, most megnyu­
godhatnak, mert it viharpróféta ezúttal nem 
nagyon dobálódxik a különböző rangosz- 
talyhn s,irozott kritikus napúkkal. Jóslása 
szerint e tél enyhe lesz. ölömére a szegény 
embernek és háimtára a jómódúnak, a ki 
ilyenformán elesik ;i korcsolyázástól. Falb 
jóslása, a mely a próféta szokása szerint 
egyelőre vsak telexre szol. hónapok szerint 
ez: Január. Eleinte száraz idő, aránylag 
alacsony temperuturával és kevés fiúval. A 
hónap közepe felé melegebb idő. mérsékelt 
havazással. Az utolsó héten -ok hó és álta­
lában nedves időjárás. Február. A hónap 
első harmada nagyon esős. \ második har­
madban ritkább a «•- q adék. a ho. A hőmér­
séklet általáno-an emelkedik. A harmadik 
Harmadban szaporodik a csapadék. Nagy 
havazás. Minthogy a hőmérséklet rendkívül 
magasra emelkedik, a hó olvadása árvizet 
okozhat. Márczius. A hónap első felében 
sok a ho, helyenkint vihar, a hőmérséklet 
csaknem normális. \x ugat-Európában sok 
eső; a hónap második felében nyugaton 
száraz, Ív -zép-Kurópában esős idő. eleinte 
sok viharral és általában magas hőmérsék­
lettel, Egészben véve ez a hónap nagyon 
nedves. Április, libben a hónapban öt szakot 
lehet megkülönböztetni. Az első: sok csa­
padék egész Közén Európában, mérsékelt
havazással; a második: szárazabb idő hó 
nélkül, normális hőmérséklettel: a harma­
dik : nagy esőzés, vihar, lassankinl sül védő 
temperature; a negyedik : meglehetősen -zá­
ra/, idő kevés hóval: az ötödik : sok vihar, 
az esőzés szaporodása aránlylag magas hő­
mérséklettel. Május. Az egész hónap nedves. 
A hónap második felében magasaid) a tempe­

rn ásodik harmadában sok 
x ihar. Junius. Ez a hónap sokkal szárazabb, 
mint a május. Mindazáltal nagyobb időkö­
zükben akkor is jelentékeny eső van. A vihar 
a második harmadban ritkább, mint az első­
ben és it harmadikban. Egészben véve jú­
niusban kedvező az időjárás

Szerkesztői üzenetek.

hungulütteijp« kin
urnák Rákonpalotán, „Kettőn

NYÍLT TÉR.
Újévi üdvözlet.

Nem a szokás hatalma, hartem az őszinte 
szív sugallata késztet arra, hogy mindazok­
nak. kik „Árpád"' ez I mii kávéi tázamat be­
cses látogatásukkal eddig megtiszteltek s 
magukat kávéházi üzletemben otthoniasan 
érezve, támogatásban s pártfogásban része­
sítettek. hálás köszönetéin nyilvánítása mel­
lett hol>1 off újévet kivtíujak az évforduló 
alkalmából!

ígérem, hogy minden iparkodasom oda 
fog irányulni, miszerint üzletem, az. „Árpád" 
kávéház, jövőben is Újpest művelt lv»zönse 
gének a legkedvesebb találkozó helye legyen 
s húg v a legfinomabb ízlésnek s követel me­
nyeknek is megfelelhessek. Ennek alapján 
kérem a mélyen tisztelt közönség további 
támogatását és pártfogását s maradok ismé­
teltén „Holdon újévet ki vét ura /“ 

l "jpesten, iíMNJ. deczember hava.
Mély tisztelettel 

Török Mihály
i k iVi*hál till" jdono-it.

tatók követelése erejéig is, amennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpesten, 
Lürinez-utezaTI. sz. házban alpereseit lakásán 
leendő megtartása határidőül HMM, ex i ja­
nuár hó5. napjait délelőtt 10órája kiliizetik, 
a mikor a bíróikig Ivloglalt bútorok stb. s 
(x/yéb 11 tg*»súgok ;t legtöbbet ígérőnek k»*sz- 
pénzfizetés mellett, szükség esetén hecsámu 
alul is el lógnak adatni.

[■'elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna es ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig1 alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
v;tg\ pedig szóval bejelenteni (»1 no mu­
lasszák.

Kdt 1 jpesten, HMH). évi deczember hó 1 ti. 
napján. Polgár

kit*, bírósági végrelmjt<S.

r.MMI.

* Krovat rítt k«"»Z Rj{t. vállal f'*-* 1«-»I o ^ - 
it szerk.

11003. sz.
1900.

A váczi járás főszolgabírójától.
Hirdetmény.

Az l»l. XVII. t.-cz. 171. $-a értelmében 
az. ujpe-ti iparos-tanonezok és t;moiicz-iskn- 
lák ellenőrzésére in iptirlmtóságí megbízott­
nak választására 1ÍNIE év január hó lí-ik 
napjaiulk délelőtti 0 óráját < 'sepreghy Hál 
iparhatósági biztos elnöklete mellett, az 
ipartest idei hivatalos helyiségében 1 űzöm ki.

Miről az érdekelt választók ezennel erte- 
sittetnek.

Vác/.. 1(MMi. deezember hót Hl-én.
I)r. lleyder k.

fZOlgilbírÓ.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött l»ir. végrehajtó ezennel 

»zliirré teszi, hogy az újpesti kir. járásbiro- 
iL'iiak l'.MMI. év i V. 11 fii. sz. végzése |b| \ -

tán dr. Székács Sámuel ü gvvéd által képvi -
sell Krumpsr hink Kde felperes részére
kitin ni (icza alneres ellen 224 koron; t köve-
teles s jár. erejéig elrendelt kielégítési1 Y<\“TV-
hajtás l'olvtáu alpi'festő 1 lefoglalt és tMMl
k»»r. becsült ingóságokét 
rásbiriíság V. fenti sz. vé

1 ;IZ újpesti 
gzésével a

kir. ja
to\ ábhi

óliilii vegrli. sz. HMM).

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak HMH.), évi A ddis 1. sz. végzése foly­
tán dr. Halázs Imre ügyvéd által képviselt 
Királymezői Henrik felperes részére Kiss 
(iynla es neje alperes ellen W kor. követelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán alperestől lei »glalt és HM* kor."be­
es ült ingóságokra az újpesti kir. járásbíró­
ság \ . fenti sz. végzésével ti további eljárás 
elrendeltetvén, anna . az alap és felülfnglnl-

eljiirás elrendeltetvén, annak az alap es telin ■ 
foglaltatok követelése erejéig is amennyi­
ben fizok kielégítési jogot nyertek volna 
15palotán. Villa-sor 12. sz. a. házban leendő 
megtartása határidőül HMM. évi január ho 
ö. napján d. e. II órája kitiizetik, a mikor 
a bnV'ílag b-foglalt bútorok stb. s egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén bee síi roll alul 
is el lógnak adatni.

Eelhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre- 
hajta-i jegyzőkönyvitől ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig Lilidül kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu-

1 jpesten, HMM).

kit1

évi dee.z. hó 20. n.
Polgár

. bírósági végrehajtó.

Orvosi tok inti*] vek által kipróbált s nagyobb koródákban kitűnő siker-
rel használt kiilszer a

REUMA-SZESZ
biztos s kiváló gyors hatású köszvény, csúz, reuma, ischiás

stb. ellen.
meglepő, a mennyiben gyakran még a legidültebb k»»sz- 

iziájdahnakat is már néhányszori bedórzs»»lésnél teljesen
Hatás 

vény es c 
megszűnte

Útin köí&ijnk.
kő»7f'»nti"i !• A 

újévi
K. M urnák Haljbfm, „Üjévi 

kéménv.fiprfik rendkívül megürültek volna 
r.öngeményének, még ki i* nyomatták vöt" a 2500 
példányban, de — így csak a mi megátkozott pa. 
pirknsurunkba került Miért tévesttette fcl a cnnim.t;!

Fog- vagy fejfájást 5 perez alatt megszüntet.
Úgy ír. g ára használati utasítással 1 kor., erősebb 2 kor. 40 fill.
Kapható csaknem az összes gyógyszertárakban.

Postán utánvéttel, vagy a pénz előzetes beküldése után küldi a készítő:

WIDDER GYULA
gyógyszerész, S.-A.-UJHELY.

Főraktár Hudapenten: Török József gyógyszertárában, Király-uteza 
12 és az Egger-féle „Nádor gyógyszert ; t r “ - ban, Váczi-körut 17.

Kap hal Újpesten i

Huszár Adolf
; _to gyógyszertára István-tér 20. sz.

Nyomatott Fuchs Antal kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-utcza 9.


